

# Гастроли

## дальневосточников

Вчера в Москве начались гастроли Камчатского областного драматического театра. Артисты с Дальнего Востока выступают на сцене знаменитого Малого театра Союза ССР.

Начали они свой творческий отчет в столице спектаклем «Штормовое предупреждение» (автор пьесы камчатский писатель В. Кудлин).

Главный режиссер театра Ф. Т. Демьянченко рассказал:

— В гастрольной программе — спектакли самого разного плана. Это и пьеса М. Роштина «Эшелон», повествующая о мужестве советских людей, выдержавших весь ужас войны с фашистами, и классический «Мещанин во дворянстве». Это и инсценировка романа Ф. М. Достоевского «Идиот», и драма В. Гюго «Мария Тюдор». Разумеется, не забыта и современность. Пьеса А. Галина «Ретро» посвящена конфликту трудового человека со стяжательством, моральным цинизмом.

**Ю. ИВАЩЕНКО.**

**МОСКВА.**

ЦИКЛИСТИЧЕСКАЯ ПИДАГОГИКА  
г. Москва

17 СЕН 1981